



隆光·西萃芳庭 再获中房协“广厦奖”专家组一致好评

10月11日下午,由中国房地产业协会和自治区房地产业协会14名专家组成的“广厦奖”评审组对隆光·西萃芳庭项目进行现场评审,并通过2A性能认定。

评审组在“广厦奖”评审专家组副组长、中国建筑北京院原副院长董少宇和中国建筑质量监督分会会长杨玉江带领下首先对项目进行实地考察,就项目规划、建筑设计、工程质量、住宅产业化技术应用等方面进行了现场勘验。

实地考察后,评审组在隆光置业公司听取了项目建设情况汇报,查阅了项目建设资料,对项目规划文本、各专业施工图纸资料进行了审阅。在评审发言环节,专家组对项目品质、物业管理等方面进行了充分肯定。一致认为项目特点较多、印象深刻、总体满意:一是,棚改项目建设效果不仅与商

品房的标准完全一致,而且在环境设施、功能配套、物业服务方面超过普通商品房项目。二是,项目配套建设了社区医养结合的颐养机构,和项目性质很契合,开发理念先进,体现出开发企业的社会责任感。

最后,对照“广厦奖”评审标准,专家组现场进行封闭式打分评审,形成评审意见,认为隆光·西萃芳庭项目已达到“广厦奖”评选标准,顺利通过现场评审;并以总分806分的成绩通过了2A性能认定;下一步通过“广厦奖”评审委员会终审并向社会公示无异议后,进行表彰。

“广厦奖”作为房地产行业最有权威的国家级奖项,在业内以选拔严格、含金量高著称,有着“房地产界奥斯卡奖”的美誉。除对企业综合开发实力要求高之外,对人围项目的设计、施工、物业管理等每个环节都有高标



准规范。“隆光置业公司始终以建好房子为己任,以推动房地产业发展质量使命,通过参与‘广厦奖’评审,来提升并检验产品品质”隆光置业公司总

经理徐兴武说,“进而进一步推动企业开发水平的提升,更好的参与市场竞争,为业主提供优质产品。”

(党总支)

市委市政府重奖隆光员工胡玉梅



虽然,她只是一名普普通通的物业保洁员,但是她有颗金子般宝贵的心灵。她用双手美化了家园,她用爱心温暖着孤残老人,她拾金不昧、诚实守信的事迹感染着身边的每一个人,她就是银川隆光物业保洁员——胡玉梅。

9月27日,第六届“最美银川人”表彰颁奖活动在银川隆重举行,自治区党委副书记、银川市委书记姜志刚等区市领导出席了活动并接

见了胡玉梅等“最美银川人”。银川市政协主席马凯亲自将光荣的奖牌颁发到胡玉梅的手中,并号召全市人民向“最美银川人”看齐,在全市充分营造见贤思齐、崇德向善的良好社会氛围。

胡玉梅于2008年3月进入隆光物业公司,从事保洁和园林绿化工作。工作中她始终务实苦干,她所服务的五里水乡小区先后荣获“园林绿化小区”,银川市及自治区级“物业服

务示范项目”。另外,胡玉梅诚信做人,多次拾金不昧,在同事和业主中享有较高的信誉。2019年4月29日,胡玉梅在工作中与同事捡到价值2万余元的金银珠宝,虽然她的家境并不富裕,但面对巨额财产毫不动心,第一时间交还业主。她富有爱心,多次利用业余时间,和班组的姐妹们上门为高龄孤残老人免费做家务。

她的诚信与勤奋换来一次次的肯定与鼓励。2011年长城中路街道办事处授予胡玉梅“道德模范”,2013年、2017年、2018年公司授予胡玉梅年度“优秀服务典型”荣誉;2018年以来银川市住建系统非公行业党委连续授予胡玉梅“优秀共产党员”称号;《银川晚报》多次报道了她的先进事迹。日前,银川市住建系统非公行业党委召开全行业党员干部要向胡玉梅看齐,学习她诚实守信的高尚品格。

诚,是她举手投足的标杆;信,是她并行不悖的准则。一样的生活广度,她用“言必行,行必果”的追求,写就不一样的人生,看似朴实无华,实则宝贵如金。(党总支)

隆光物业项目外拓取得新进展



为了促使经营上规模、管理上台阶、服务上水平,隆光物业公司认真研究,创新思路,从住宅项目、办公项目向展馆、厂区、训练基地、停车场等新领域拓展。

功夫不负有心人,7月下旬,物业公司先后中标银川滨河新区规划展示馆、河东体育局训练基地、易态金属间化合物建设项目(一期)。经过多番磋商,最终顺利接管滨河新城公租房项目、天山海世界西区停车场项目,物业服务、维修等工作同步跟进。

经过两个多月的磨合,外拓项目的各项工作逐步趋于规范。新项目的接收,让物业公司在物业前期管理、物资准备、内页档案、设施设备移交等方面积累了宝贵的经验。隆光物业将一如既往地,在抓好现有物业服务工作的同时,继续坚持经营上规模,让项目外拓成为物业公司发展的重要支撑点。(物业公司 苏大伟)

心中有信仰,脚下有力量

树立“岗位经济”与“责任工作”意识,按照工作程序办事、按照管理规矩做事。